

ÖRÖK VÁRAKOZÁS, ÖRÖK TALÁLKOZÁS

Sok év sok karácsonya után egyre nehezebb fogalmakkal, szavakkal közelíteni karácsony ünnepe felé. Szokás tehát híres művészek, tudósok, közéleti szereplők, vagy épp sztárok élményeit, gondolatait hallgatni, olvasni, ők talán jobban tudják... Pedig Isten a mindenkori és a mindennapi, a „hétköznapi” emberhez született...

Karácsony ünnepének lényeges élet-érzése: a várákozás és a találkozás. Mi várákozunk az Isten születésére, és közben Isten vár ránk, hogy bennünk szülessen meg és találkozzunk vele... Lehet rá készülni? Hogyan tudok türelmes lenni? Fel tudom majd ismerni? Mi változik meg az életemben? Meddig tart majd és mit jelent? Biztos, hogy engem keres, velem akar találkozni?... Ilyen és hasonló kérdések után jöhet/-ne a lelkifröccs: tessék türelmesen várákozni!

És akkor eszembe jut a gyermekek türelmetlen várákozása egy megígért játékra, vagy finomságra... Eszünkbe juthat - mondjuk aktuálisan - egy valódi kilátástalanságból menekülő türelmetlensége lezárt határok és kerítések előtt... Egy 8-10 éve babát váró-akáró pár küzdelme és sóhajai a sokadik orvos-látogatásra indulva... Az új szerelmet találó, vagy épp elvesztő várákozása hívásra, sms-re... A munkát-kereső fogyatkozó reményei a huszadik, harmincadik számú, többnyire megválaszolatlan „interjú” után... A harmincas éveit taposó szingli-párkereső éveket, hónapokat számoló kapkodása, pánik-kapcsolata... A szenvedély-beteg „most már aztán tényleg utolsó” ígérete és fogadalma családja számára... Saját mindennapi indulataink 5-6 ember után sorban állva postán, vagy boltban, sorszámot nézve hivatalban, vagy épp a döcögő forgalomban... Ilyenkor nincs türelmem...

De Istennek van türelme... És a kétségek, küzdelmek, bűnök és homályok között vergődő ember életébe született, hogy egyre több legyen a remény, a fény, a megértés, az erő, a hit, és a türelmem... Türelmes készülődést és meghitt karácsonyt mindannyiunk családjának!

– K. Cs. plébános –



A 12. A osztály



A 13. B osztály

Városunkban 14. alkalommal rendezte meg Önkormányzatunk az Idősek Karácsonyát december 12-én. Ez a hagyományt teremtő rendezvény kevés településnek adatik meg. Mi abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy városunk vezetése megszervezte, és anyagilag vállalta az összes költséget.

Reggel 9 órakor a római katolikus templomban a hálaadó szentmise meghallgatásával kezdődött a rendezvény. A misét Kiss Csaba esperes,



A résztvevők a vendégzenekar műsorát hallgatják

plébános celebrálta. Ezután átvonulva a Szent Vince úti tornaterembe, kezdetét vette a rendezvény hivatalos része,

Idősek karácsonya

Barta Attila és Barta Zoltán trombitaszólójával.

Fél tizenegykor, a gondosan megterített asztalok mellett a jelenlévőket Gergely Zoltán polgármester úr köszöntötte. Ismertette az ez évben elért fontosabb eredményeket, városunk fejlődését, szépülését, melyhez lakosságunk akarása, figyelve is hozzájárult. Megköszönte a Bölcsőde, az Iskolakonyha, és a Gondozási Köz-

esperes, plébános köszöntőjében méltatta az idősek munkájában eltöltött éveit és még most is sokat segítenek a fiataloknak. Szép ünnepeket kívánt mindenkinek.

Mikulás, aki krampuszaival ajándécsomagot osztogatott. A köszöntő ital, finom ebéd és sütemény elfogyasztása közben már hangolt a HAKME cigányzenekar. Nóta és operett műsoruk jó hangulatot teremtett a mintegy 350 megjelent részére.



A polgármester megköszöni a szervezők munkáját

Tóth Lászlóné Guba Mária az Ajándék Neked című verset szavalta el, nagy tapsal jutalmazták a jelenlévők. A Városi Óvoda Mackó csoportja előadásában - Ballagó Sándorné óvónő vezetésével - láthattunk egy színvonalas pásztorjátékot, melynek nagy sikere volt. Még az ebéd előtt megjelent a

A jó hangulatban késő délutánig tartó zeneszó mellett sokan táncoltak, énekeltek, melyhez a zenét Guba József szolgáltatta.

Befejezésül a meghívóban szereplő sorokkal búcsúzom: „Őszülő Fények, Ti Öregek Nektek köszönhetjük az Életet!” – Nádas I. –

A gimnázium szalagavató ünnepsége

December 5-én tartotta a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola a végzős diákok szalagavató ünnepségét. A 12. A osztály (osztályfőnök: Bágyi Rita) 17 tanulója és a 13. B osztály (osztályfőnök: Vereb And-

rás) 18 tanulója viselheti mostantól kabátján a közeledő balagást és érettségi vizsgát jelképező szalagot. Az alábbiakban Gura Bálint 12. A osztályos tanuló gondolatait olvashatják, melyek a szalag átvétele után hangzottak el:

TISZTELT VENDÉGEINK, TANÁRAINK, KEDVES DIÁKTÁRSÁK!

A végzős tanulók nevében szeretném a 11. osztályoknak megköszönni ezt a vidám, de mégis meghitt, bensőséges ünnepséget. Ruhánkra tűztétek a szalagot, melyet büszkén viselünk. Azt jelzi, hogy a középiskolás évek hamarosan véget érnek.

Az első állomás ez a diákélet végét jelző úton. Kicsit mérföldkő is, mely okot ad egyfajta számvetésre. Elváltasz, de egyben össze is köt: jelent, múltat és jövőt. A jelen, a mai nap a vidám, önfeledt szórakozás, de ünnepélyes is, hiszen egyszeri és megismételhetetlen minden diák életében. A jelen azonban nem értelmezhető múlt és jövő nélkül.

Ha visszafelé pillantok, látom magunkat, ahogy megszeppent kiskamaszként átléptük a középiskola kapuját. Barátságos, családias hangulatban nem volt nehéz a beilleszkedés. Tanárainktól értékes tudásanyagot kaptunk, melyre lehet jövőt alapozni. Tapasztalatot szereztünk az emberi kapcsolatok alakulását illetően is. Tanáraink, szüleink féltő, aggódó tekintete kísért bennünket az elmúlt évek során. Együtt örültünk a sikereknek, együtt sírtunk, ha kudarc ért. Jutott mindkettőből, de ez így természetes. Eszembe jutnak a felejthetetlen bundásbálók, a mátrai kirándulások, színházlátogatások, osztálykirándulások, diáknapok. Barátságok, szerelmek, megannyi szívet melengető érzés. Mennyi mennyi szép emlék! Kedves diáktársaim, arra kérek benneteket, ne felejtsetek el az együtt töltött szép éveket! Őrizzetek meg minket szívetek mélyén, amikor már elmegyünk innen. Ahogy a sláger szól: „elbúcsúzom, de itt marad, belőlem néhány pillanat.”

Addig viszont rengeteg feladat vár még ránk. Hamarosan itt a legnagyobb megmérettetés, az érettségi vizsga, ahol számot

kell adnunk megszerzett tudásunkról. Ez a közeli jövő legfontosabb feladata. Ha a távolabbi jövőt fürkészem, félelemmel vegyes várákozást érzek. Minden végzős diáknak megválaszolatlan kérdések sora jut eszébe: vajon, hol leszek egy év múlva, sikerül a felvételim, milyen lesz az új iskolám, talállok-e munkahelyet, lesznek-e barátaim, számíthatok-e valakire, bizhatok-e valakiben, sikerül-e megvalósítanom álmaimat?

Alig néhány hónap és véget ér a középiskolás élet. Felnőttek leszünk, ennek minden szépségével és nehézségével együtt. Döntéseket kell hoznunk, számolva azok rövid és hosszú távú következményeivel. A hogyan tovább kérdése határozza meg most mindennapjainkat. Megannyi bizonytalanságot rejt a jövő. Felnőtté válunk a szó legszorosabb értelmében. Ez jó is, hiszen sokkal szabadabbak lehetünk. De vajon fogunk tudni élni ezzel a szabadsággal? Önállóak leszünk. De vajon ki szabja meg korlátainkat? A válasz egyszerű: mi magunk! Ám ahhoz, hogy helyes döntéseket tudjunk hozni, tudatosan gondolkodva felépíteni jövőnket, önmagunkat, szükségünk van az itt szerzett tudásra, tapasztalatokra.

A tanulási folyamatnak tehát nincs vége. Nagyon sok még a teendő. Ehhez rengeteg kitartásra, akaraterőre, küzdeni tudásra, fegyelemre, alázatra, hitre, önbizalomra, csupa olyan értékre van szükség, melyet az iskolában és a családban eddig elsajátítottunk. Köszönet érte!

Kedves Végzős Diáktársaim! Azt kívánom, hogy még egy nagyon boldog és eredményes félévet töltsünk együtt, és használjuk ki a középiskolás diákélet utolsó lehetőségeit!

2015.
december 29-én,
kedden
az Ipartestület
Klubhelyiségében
fellép
Farkas Bálint
és
Bálint Emese



Mikulás járat



A MIKULÁS JÁRAT ez évben is teljesítette útvonalát, s közben szétszórta az önkormányzat 25kg szaloncukorját. Rédei István a fogatos járat szervezője az utánpótlás jegyében kis Mikulást is ültetett a kocsisülésére.

2015. év lezárva

December elsején a Jászárokszállási Kertbarát Kör lezárta az idei esztendőt. Karácsonyi hangulatot idéző gyertyafény és fenyőillat töltötte meg a termet. A mintegy 30 fő egyike sem

nek az irányításával működik tovább a nagy múltú egyesület, az valamikor 2016 év február hónap derekán elválnak.

Az idei év utolsó hónapja még több tennivalót igényel,



jött üres kézzel. Mindenki hozzájárult a tökéletes összkomfort érzéséhez. Elhozta az általa készített finomságot, vagy megvásárolta azt. A jelen lévők legalkalmasabbjai nekiláttak az étel-ital előkészítésének, szervírozásának. Drapos Béláné elnök asszony tömören áttekintette az év fontosabb eseményeit, és többen felidéztek egy-egy hangulatos történetet. Majd felhívta a figyelmet a soron következő tisztújító közgyűlés alapos előkészítésére. A jelölő bizottság máris megkezdte a tagság véleményének feltérképezését. Hogy hogyan tovább, kinek, kik-

hiszen a társ kertbarát körök ebben az időszakban tartják éves közgyűlésüket, ahová a meghívásnak eleget téve illik megjelenni. A késői uzsonna elfogyasztása előtt „Pádár-féle Rettentessel” kínálta körbe a jelenlévőket az ital tulajdonosa. Mindenki jó étvágygal fogyasztotta a frissen főzött virslit, a házi készítésű tormával és mustárral körítve. Hosszan tartó baráti beszélgetés után Drapos Béláné elnök asszony kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánva bezárta az évi utolsó összejevetelt.

– Kovács S. –

Soros ülést tartott a Képviselő-testület

2015. december 08-án került sor a Polgármesteri Hivatal dísztermében a Képviselő-testület ez évi utolsó soros ülésére. A napirendi pontok között a Polgármesteri Hivatal beszámolója a 2015. évi munkájáról, a Képviselő-testület 2016. évi munkatervének elfogadása, az Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása, a képviselői munka éves értékelése, valamint további előterjesztések szerepeltek. Zárt ülésen került sor egy helyi lakásvásárlás támogatásáról szóló kérelem elbírálására.

Az ülésre írásbeli interpelláció nem érkezett, több képviselő szóban interpellált. Csóke István alpolgármester szóbeli interpellációjában kérte a jelenlévő Dr. Dobos Róbertet, a Járási Hivatal vezetőjét, hogy a helyi Kormányablakban helyezze át az információs táblát egy, a várakozók által is jól látható helyre. Kazai József képviselő lakossági javaslatot tolmácsolva, kérte, hogy zebra kerüljön felfestésre a Telepolc üzlet előtt, a piac felé haladva. Kovácsné Tösér Zsuzsanna és Gergely Béláné képviselő szintén lakossági észrevételt ismertett, amely szerint elfogadhatatlan, hogy minden előzetes értesítés nélkül fúrják és jelölik meg a lakossági tulajdonú szemeteseket, esetenként sérüléseket, repedéseket okozva azokon. Gergely Zoltán polgármester válaszában elmondta, hogy megnézi a gyalogos átkelőhely kialakításának lehetőségét. Sajnálatosnak tartja, hogy a Regio-Kom Kft. minden tájékoztatás nélkül kezdte meg a szemetesek jelölését. Jelezni fogják felülük a lakossági észrevételeket. Csak a napokban történik meg a vonalkódos matricák és tájékoztatók eljuttatása a lakossághoz. Ezen matricákat is fel kell helyezni a szemetesekre, az ez alapján történő elszámolás még nem, de az adatgyűjtés, kódleolvasás megkezdődik januárban. Ezt követően ismertette a 2015. szeptember 10. és december 2. között eltelt időszakban végzett munkájáról szóló beszámoló fontosabb pontjait. A Polgármesteri Hivatal 2015. évi munkájáról, a törvényesség helyzetéről szóló beszámoló főbb pontjait Dr. Gábris Emese jegyző ismertette. A következő napirendi pontban a képviselők a 2016. évi munkatervüket fogadták el, mely szerint 6 soros testületi ülésre kerül sor. Évente minimum 6 ülést kell tartani, de természetesen az év közbeni feladatok tekintetében több soron kívüli ülés is lehet.

Az Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzési terve elfogadásra került, az ellenőrzési napok száma 20 nap, melyet a

határozatban megjelölt ellenőrzésekre fognak fordítani. Ezt követően Gergely Zoltán polgármester értékelte az éves képviselői munkát, Kaszab Attila Gyuláné pedig tájékoztatót a segélyhívó rendszer működéséről. A Képviselő-testület a továbbiakban módosította a költségvetési rendeletet, amelyet a Magyar Államkincstár által kiközölt előirányzatok, valamint az intézmények saját hatáskörű előirányzat módosításai tettek szükségessé. A lakásrendelet módosításával a Testület elfogadta a lakás- és helyiségbérletért 2016-ban fizetendő, 2,6%-os, infláció mértékű díj-emelést. Döntött az önkormányzati tulajdonú, nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának, valamint a Piac és a Strand üzemeltetési díjának megállapításáról is. Módosításra került az SZMSZ. A Képviselő-testület döntött arról, hogy a belső ellenőri feladatokat ellátó At-Ro '21. Bt. megbízási szerződését 2015. december 31. napjával közös megegyezéssel megszünteti és új belső ellenőrt bíz meg Kormos Lajos egyéni vállalkozó személyében. A Régió Ügyeleti Központ Non-profit Kft-vel a központi orvosi ügyeleti feladatok ellátására kötött vállalkozási szerződését a Kft. székhelyének, adószámának és cégjegyzékszámának változása miatt módosították és egyidejűleg a központi orvosi ügyeleti feladatok ellátásáért fizetendő önkormányzati kiegészítő támogatás mértékét is jóváhagyták. Majd a háziorvosi, iskolaorvosi és ügyeleti szerződések megkötésére került sor a JÁSZ-MEDICAL Kft-vel. Ugyanis a II. számú háziorvosi körzet háziorvosa, Dr. Edelényi Béla praxisában cégnév és cégforma változást hajtott végre. A változással személyi változás nem történik, feladatait, mint háziorvos és iskolaorvos ezután is a szokott formában ellátja. A Képviselő-testület korábban pályázatot írt ki a Gondozási Központ intézményvezetői állásának betöltésére. A pályázati kiírásra egy személy nyújtott be pályázatot, Kaszab Attila Gyuláné, az intézmény jelenlegi vezetője. A pályázó a feltételeknek mindenben megfelelt, így a Testület határozott intézményvezetői kinevezéséről. Mivel az intézményvezető saját autójával végzi a településen szükséges előgondozási feladatokat, valamint a Gondozási Központ intézményegységei számára szükséges egyéb feladatokat is intézi, így megállapították az intézményvezetőt megillető gépjármű költségtérítés mértékét is. A költségtérítés összege változatlanul havi 40.000,- Ft, továbbá jóváhagy-

ták a Gondozási Központ szakmai programját. Az Iskola-könyha élelmezésvezetői munkakörére kiírt pályázatot a Képviselő-testület korábban eredménytelenné nyilvánította, így most határozott az új pályázat kiírásáról. Mivel az Iskola-könyha jelenlegi élelmezésvezetőjének, Csányi Lászlónak a vezetői megbízása 2015. december 31. napján lejár, ezért az új pályázat elbírálásáig megbízták az élelmezésvezetői feladatok ellátásával. A Városi Óvodában a 2015/2016. nevelési évben nőtt az óvodai gyermeklétszám és az egész napos ellátást igénybe vevők száma is, ezért szükséges vált az óvodapedagógus létszám 1 fővel történő emelése, melyről a képviselők határozatban döntöttek. A többletlétszámot a Magyar Államkincstár finanszírozza. Jászárokszállás Város Polgárőrsége által pályázaton nyert kamerarendszer működése az előzetesen vállalt műszaki követelményeknek nem tudott megfelelni. A kamerák együttesen folyamatosan nem üzemeltek, számos probléma volt velük. Az Önkormányzat több megkeresést intézett a Polgárőrség és a kivitelezést végző vállalkozás felé. Sajnálatos módon semmilyen változás nem történt ez ügyben, így az Önkormányzat külsős szakember bevonását kezdeményezte a rendszer műszaki hibáinak feltárása érdekében. A szakember megállapítása szerint a térfigyelő kamerarendszer jelen állapotában nem üzemképes, annak műszaki felülvizsgálata elengedhetetlen. Így a Testület döntött a Polgárőrség tulajdonában lévő térfigyelő kamerarendszer eszközfejlesztésére, karbantartására vonatkozó vállalkozási szerződések megkötéséről, pénzeszköz biztosításáról. Ezt követően a Testület az Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programját áttekintette, felülvizsgálta és elfogadta azt a törvényi előírásoknak megfelelően. Szükségessé vált a Városgondnokság alapító okiratának módosítása, mivel a könyveléssel való egyezés miatt két új kormányzati funkciókdot kellett felvenni.

Az önkormányzati tulajdonú, mezőgazdasági tevékenység céljára bérbeadandó földterületek bérleti díja 2014. január 01. óta nem változott, összege 3,-Ft/m²/év. Figyelembe véve az azóta bekövetkezett árváltozásokat, inflációt, a Testület a földterületek bérleti díját 2016. január 01-től 4,- Ft-ban állapította meg. Sor került a munkamegosztási megállapodások és a víziközmű vagyon bérleti és vagyonértékelési szerződése-

inek jóváhagyására. Az Önkormányzat a lakosság részére nyújtandó fogorvosi ellátás színvonalának emelése érdekében „Fogorvosi röntgen beszerzése” tárgyában meghívásos eljárás keretében három céget kért fel röntgen tekintetében árajánlat adására. A beérkezett pályázatokból a legkedvezőbb ajánlatot adó 2M Fogászati Kft-t hirdette ki nyertesként a Testület, majd ezután a Jászvárosi Többszűlő Társulás megszűnését követően keletkezett tulajdonközösség 2016. január 01. napjával történő megszüntetéséhez járult hozzá. A 110/2015. (IX.08.) és a 115/2015. (XI.10.) határozat módosítása után a Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Eszközkezelő Zrt. vagyonkezelésében lévő jászárokszállási ingatlanok ingyenes átruházását a Testület nem fogadta el. A továbbiakban több támogatásról is döntöttek a képviselők. A Jászárokszállási Szentháromság Római Katolikus Plébániának az egyházközség által meghirdetett karácsonyi rajzpályázat pályaműveinek jutalmazásához 25.000,- Ft, illetve a plébánia felújításához 2.000.000,- Ft támogatást nyújtanak. 15.000,- Ft összegű adományt biztosítanak a Déryné Vegyeskar Közhasznú Egyesületnek az Árokaszlási Téli Esték 2015. december 06-i adventi hangverseny autóbussz költségének finanszírozásához. A 2015. évi költségvetés tartalékalapjának terhére 1.800.000,- Ft egyszeri támogatást nyújtanak az Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokságnak a többletmunkák ellentételezése, az év végi jutalmak kifizetése, működési költségek fedezése és eszközbeszerzés megvalósítása céljából. Szintén egyszeri, 475.000,- Ft támogatást nyújtanak a jászárokszállási Mentőállomásnak mentéstechnikai eszközök beszerzéséhez.

Ezt követően Csomor János, az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke felsorolta a polgármester tevékenységének főbb területeit és eredményeit, javaslatára a Képviselő-testület jutalomban részesítette Gergely Zoltán polgármestert.

Utolsó napirendi pontként pedig az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság tájékoztatója hangzott el átruházott hatáskörben hozott döntésről, a Gondozási Központ SZMSZ-ének elfogadásáról.

A következő - közmeghallgatással egybekötött - soros ülésre 2016. február 11-én kerül sor a Petőfi Művelődési Ház nagytérképében.

– bb –

A polgármester jelenti

Az enyhe, csapadék nélküli idő kedvezett az őszi munkák befejezésének. Az őszi vetések, talajmunkák mind elvégzésre kerültek. Az ünnepek előtt a gazdák megkezdhetik megérdemelt pihenésüket. A malmi búza 50.000,- Ft/tonna feletti áron értékesíthető, és további áremelkedés várható. Nem ilyen pozitív a kép az állattenyésztés területén, történelmi mélypontokat jegyeztek, a tej 73-75,- Ft/liter, a sertés 300-310,- Ft/kg-os felvásárlási árával. A gazdák a sertéshús ÁFA csökkentésének hatásait még nem tudják megjósolni sem. A húskereslet növekedése remélhetőleg az élőállat árakra is jó hatással lesz.

Az év vége közeledtével a mérlegkészítés időszaka is elérkezik. A város vezetése, képviselő-testülete jól gazdálkodott a rábízott értékekkel. Az Önkormányzat anyagi helyzete stabil, hitelünk nincs, a betétünk összege szinte forintra megegyezik a 2014. év végi számokkal. A beruházásokat időben befejeztük, az elszámolásokkal is jól állunk. A Jász Ház istállójának építésére megnyert 10.000.000,- Ft-os vissza nem térítendő támogatást egy december 11-ei ellenőrzés pozitív következményeként le tudjuk hívni. A Polgárőrség LEADER pályázatán nyert 5 millió forintot az Önkormányzat előlegezte meg, amelyet a sikeres utellenőrzés okán, remélhetőleg még ebben az évben, ki fognak fizetni. A strandnál megépült játszótér LEADER támogatását elutasították, erre további fellebbezési lehetőségünk nincs. A takarékos gazdálkodásunknak köszönhetően év végi jutalmat tudunk fizetni a dolgozóinknak, amelyet akár hívhatunk 13. havi fizetésnek is. Erre azért is nagy szükség volt, mert az alkalmazottak kilenc éve nem kaptak fizetésemelést.

Engedélyezési eljárása megindult a Széchenyi útra tervezett 1610 méter hosszú kerékpárútnak, amelynek a költségvetése meghaladja a 86 millió forintot. Reményeink szerint tudunk rá pályázati forrást szerezni, mert az átmenő forgalom a Széchenyi úton nagyon nagy, és ez balesetveszélyt jelent a kerékpárosoknak.

Bízunk benne, hogy még karácsony előtt megjelennek az energetikai és ipari parki pályázatok, amelyekre kész tervekkel készülünk. Az Ön-

kormányzatnál létszámleépítést, csoportos elbocsátást nem tervezünk. A Város-gondnokságnál az adminisztrációs részleget megszüntetjük január 1-től, egy dolgozó nyugdíjba megy, egy dolgozó pedig a Polgármesteri Hivatalban kap helyet. A jövő év közepétől még két dolgozó megy nyugdíjba, akiknek helyét nem töltjük be. Minden munkavállalónak határidőre kifizettük a járandóságát, ezzel kapcsolatban semmilyen észrevétel, panasz nem érkezett. Az Önkormányzatnak vállalkozók felé, beszállítók felé sincs nyilvántartott tartozása.

Hosszú előkészítés, sok egyeztetés után elindult a Rosenberger Magyarország Kft. „kismama” műszakja. A jászárokszállási munkavállalók részére, akiknek 10 év alatti gyermeke van, rugalmas munkakezdést, és egy vagy két műszakos munkarendet tesz lehetővé. Eddig 26-an éltek ezzel a lehetőséggel. Papp Francisco igazgató úr tájékoztatása szerint további jelentkezőket várnak. Az Ipari Park cégvezetőinek egész éves munkáját a december 8-ai polgármesteri fogadáson köszöntem meg, és kértem, hogy mindezt tolmácsolják dolgozóik felé is. Örömmel hallgattuk a cégvezetők tájékoztatását arról, hogy további munkásfelvételekben gondolkodnak, megrendelő állományuk stabil és keresik a forrásokat a fejlesztésekhez. A 2016. évi terveink is körvonalazódnak, azt a fontos vívmányunkat, hogy 2013. január 1. óta Jászárokszálláson a lakosságnak semmilyen helyi adót fizetnie nem kell, a következő évben is szeretnénk megtartani. Amennyiben az iparűzési adó továbbra is teljes egészében az Önkormányzat bevétele lesz, akkor más jellegű helyi adót beszédni nem kell.

A város díszvilágítását új elemekkel, futófényekkel és LED-es fényfüzérékkel gazdagítottuk. Kérem városunk polgárait, vállalkozóit, hogy díszítsék ingatlanjaikat, hogy közösen adjunk hírt arról, hogy milyen várakozással tekintünk a karácsony csodálatos ünnepe elé!

Minden jászárokszállási polgárnak, minden elszármazottnak, mindenkinek, aki városunk boldogulásáért tett és tenni kíván, áldott, békés karácsonyt és boldog új évet kívánok!

– Gergely Zoltán –

Család ellen nincs orvosság

„Találkozás egy régi szerelemmel, nem tudni miért, de mindig megható. Idővel mindent másképp lát az ember, de az, hogy szép volt, nem vitatható.” Így csendült fel az ismerős nótá december 12-én a Görbe János Színkör nyilvános főpróbáján. A rendező Kovács Béláné köszöntötte a közönséget, a Ray Cononey által írt „Család ellen nincs orvosság” című darab előadásán. Elmesélte, hogy minél jobban belemerültek a mű feldolgozásába, annál nyilvánvalóbbá vált, hogy nem feltétlenül vígjátékként kell kidomborítani annak mondanivalóját, hiszen a hétköznapi élet problémáira, nehézségeire hívja fel a figyelmet. Épp kezdünk megijedni, hogy ebben az évben nem egy fergeteges komédiát választott a társulat, amikor a rendező megnyugtató bennünket, hogy nem fogjuk úgy érezni, hogy sírni volna jó. Igenis kacagni fogunk.



Készül a szoknya

Az első félóra alatt megismerkedtünk szinte az összes szereplővel. Mire kibogoztuk a szálakat, hogy ki kicsoda és ki kinek a kije, addigra kezdett beindulni a bonyodalom. Szegény Mortimore, - Béres László - a kórház főorvosa csupán a beszédére szeretett volna felkészülni az orvosi társalgóban, de kollégái nem hagyták békén. Akkor a jövés-menés volt, mint egy pályaudvaron. A gyerekek előadására készülő doktornő - Zentai Vivien - próbálta nyugtatni, mondván kétszáz ideggyógyász közül, valakinél biztos lesz nyug-



Valami ellen van orvosság

tató. A kuratóriumi elnök, Willoughby - Zentai Zoltán - egyre türelmetlenebbül akarta átnézni Mortimore expozéját, viszont egy kis whiskyvel leszerelhető volt.

Kisvártatva megjelent rég látott Tate nővér, - Terenyey Tímea - akinek annak idején sikerült párszor felizgatni a doktor urat, a laboratórium lombikjai között. Nostalgizáltak és közben énekelték, hogy: „Csak egy csók volt, mit tőled kértem én.” A nagy szenvedélynek meg is lett a gyümölcse, immáron egy 18 éves problémás lány Leslie - Bodnár Zsófia - személyében. A különböző szerek befolyásoltsága alatt álló kamasz, hatalmas káoszt okozott. Mindenki cincálta jobbra-balra, de ő nem tágított a mellől, hogy kiderítse ki az édesapja. Mortimore már teljesen a hazugságok és félreértések szövevényes hálójába került. Mindenáron próbálta megmenteni saját jó hírét. Felesége Rosemary - Nagy Kinga - előtt is

A nagy zűrzavarban kipattant Mortimore fejéből egy zseniális mentőötlet, miszerint átadja apai szerepét - a Major József által alakított - Bonney doktornak. Mondván, ha már lúd legyen kövér. „Barátom Bonney segíts most nekem, segíts rendbe hozni

A végén meggyarapodott a nővérek száma. Az ügyefogyott Billt, vagyis a nem létező Mr. Lesliet próbálta mindenki elsinkelni. Valamennyien már karatézta egymással. Az őrnagy is a whiskyhez nyúlt. Akadt megannyi félreértés, átöltözés, felismerés, fel nem is-



Ki itt a nővér

az én életem.” Bonney retteg, hogy mit szól majd a helyzethez édesanyja. Egy kis győzködés, valamint hipnózis általi befolyásoltság után, azonban elvállalta ezt a cseppet sem könnyű feladatot. Meg is jelent a Mama, - Csikós Erzsébet - mint ördög a falon. Hozta szeme fényének a frissen illatozó bejglit. Óvta a széltől is, sőt még a cipőfüzőjét sem vult rest bekötni, aminek anyuci pici fia cseppet sem örült.

A sok elképesztő szituáció kellős közepén és a nagy ötlet megszületése után elmondták Leslie-nek, hogy ki is az „édesapja”. Nagy csodálkozásában azt mondta: „Az a marha nagy ember az apám? Akkor én miért vagyok ilyen kicsi?” Ebben a képtelen helyzetben,

merés, szerepcseré. Szóval nem hagyták unatkozni a szereplők egy percig sem a közönséget. Miközben az őrnagy dühében azt mondta „Árulják már el, mi lesz a történet vége?”, a közönségnek már a könnye is kicsordult a sok parádés, képtelen helyzettől. A szokásosnál is mozgalmasabb volt az előadás. Feszülten kellett figyelniük a hatalmas káoszt, ami az előadás savát, borsát adta. Felcsendültek a 60-as, 70-es évek dalai, amelyek szövegét a társulat úgy írta át, hogy azok a történetbe tudjanak kapcsolódni.

Az előadás végén közösen énekelték „Barátom mindenki e napra várt. Belátom legjobb dolog a színház.” Ezt követően tapsvihar tört ki. A társulat tagjai nem győztek meghajolni.



A társulat

ki is válaszolhatott volna erre, mint Mortimore: „Nyugodjon meg, a jóból csak keveset adnak.”

A nagy felfordulásban a whisky volt az egyetlen vigasz Mortimore és Bonney számára, akik dalra is fakadtak. A „Jég dupla whiskyvel” című nótát a kerekesszékes Bill - Káplár Csanád - kurjongatása tette felejthetlenné. Mortimore és Booney mindketten főnővérnek öltözve próbálta menteni a menthetőt az őrnagy előtt, miközben a kissé süsü Bill nagy buzgón ellenőrizte mindenki nőiességének valódiságát.

Az előző évadban előadott „Bolha a fülbe” című darabot 25-ször adta elő a színkör, ami szintén egy nyilvános főpróbával kezdődött. Az előadás látva ez is hasonló sikerszéria lesz.

Visszatérve a befejezésre, természetesen nem áruolom el, hogy végül kiderült-e a turpiság, miszerint ki is Leslie édesapja. Mindenki, akinek felkeltem az érdeklődését minden bizonnyal meglátogatja a színkör valamelyik előadását. Annyi viszont nem titok: happy end lesz a vége!

– Ballagó Anett –

Adventi gyertyagyújtás Jászágón



Idén már ötödik alkalommal készítettük el a község adventi koszorúját. Az első gyertya meggyújtására november 29-én délután került sor, így a programra kilátogatók ismét részesei lehettek egy közös ünnepi készülődésnek. Advent minden vasárnapján összegyűlünk és meggyújtásra kerül egy újabb gyertya a koszorún. Az ünnepi várakozás időszakát versekkel, történetekkel, énekekkel igyekszünk emlékezetesebbé tenni egymás számára.

December az évnek csodaváró varázslatos időszaka. Rögvest a hónap elején azt találgatjuk- amennyiben az életünket átszövő hajsza még meghagyta a bennünk szunynyadó gyermeket- Mikulás puttonya számunkra mi mindent rejtget. Ám a csoda ereje igazán abban mutatkozik, ha a kutakodásban, keresgélésben a lényeg kidomborodik! Mert ugyanazon csomag tartalmát többféleképpen ítélni lehet meg...



Óvoda Krónika

KARÁCSONY HAVA – DECEMBER

mag tartalma, mely nem más, mint három fénykép... Nézzük őket sorban!

Az első képen három reményteljes mosolyú, kart karba öltő fiatalasszony látható. Vidám, bizakodó tekintetük nem alaptalan, hiszen egy-

szempont a megfelelő foglalkoztatott kiválasztása. Az óvodában különösen fontos, hiszen a kisgyermek szolgálása, alapvető tulajdonságainak eredményes formálása, jövőt építő, hatalmas felelősség. Bízunk mindhárom új munkatárs képességében, segítjük őket fejlődésükben. Annál is inkább, mert az óvónénik gyakoronokok mindketten, s nyelvvizsgájuk megszerzéséért is küzdenek.

Térjünk vissza Mikulás zsákunk második és harmadik képéhez! Mind a kettő fotón udvaron játszó elégedett gyermekek... Ha jobban figyelünk a részletekre, láthatjuk, a játékok egészen újjak. Igen, nagy összefogás, jóindulat, adni- és tenni akarás eredményei! Az óvoda működését számtalan törvény és rendelet szabályozza. Az udvari játékok is fókuszban vannak, hiszen nagyon sok baleseti forrást rejthetnek magukban. A Lehel úti óvoda játékparkja többnyire régi mozgásfejlesztő eszközökből tevődik össze, melyek a folyamatos karbantartás ellenére is elhasználnak, cseréjük, javításuk óhatatlan. E tényeket felismerve a szülők összefogásának eredményeként össze Lánchos lépegetővel, Fészekhintaival, Kötéllétrával cserélődött a Lehel úti óvoda eszközállománya. A gyermekek nagy boldogságára Jászárokszallás Város Képviselő - testülete és polgármester úr segítségével csúszdás, kéthintás duplatornyos játszóvár került a régi elhasznált hasonló felépítésű régi játék helyére.

Három fénykép... három csoda... Gyermekek szakszerű ellátását biztosító stabil munkaadó, óvodával szoros együttműködő szülők, segítő kezét nyújtó fenntartó. Ez van a mi Mikuláscsomagunkban. Az eredményesen működő

Bár az égiek nem küldtek havat, december 6-án lovas hintójával mégis megérkezett a Mikulás Jászágóra, a község parkjába, ahol már nagyon várták a gyerekek. Volt zsákjában számtalan csomag, kezében pedig hosszú lista, amely az egész évben jól viselkedő gyerekek nevét tartalmazta. A település gyermekei nagyon lelkesen énekekkel, versekkel fogadták a Mikulást és örömmel vették át tőle a Jászfa Alapítvány csomagjait. Virgácsot persze senki sem kapott, ezen a jó hangulatú délutánon, amely nagyon gyorsan elrepült! Találkozunk jövőre is!

– BA –

Jászágón járt a Mikulás



Új dolgozók

Az oviba is megérkezett a Várva Várt, és személyesen adta át ajándékát. Fő krampuszai, szponzorai a szülők voltak, kik csoportonkénti döntéssel szereztek be egységes meglepetést. Polgármester úr gyermekszereztől vezérelve azt gondolta, a kis óvodásokat még nagyobb izgalomba hozza. Ő is szóló krampuszainak, keljenek segítségére, s a nevében mindkét ovi gyermekeinek csempésszenek csomagot. Így adatott meg, hogy idén, e szép napon, a kicsik mindkét keze ajándékkal volt tele.

A Mikulás nem csak gyermekeket, hanem gyermeklelkületű felnőtteket is látogat. Óvodapedagógusokat, dajkákat egyaránt, ha akarják. Elmesélem, én hogyan látom Óvodánkhoz hozott ajándékát. Kedves Olvasó, oldjuk ki együtt azt a képzeletbeli zsákot, s nézzük meg lényegét! Látja, egy határozott mozdulattól a szeretet - törődés - gondoskodás hármásából font lehetni finom aranyzinór kioldódik, s élénk tárul a cso-

egy eredményes megmértetésen mindannyian túl vannak. Ők óvodánk legújabb dolgozói, állás pályázataink győztesei. Szántóné Pethő Zsuzsanna dajka tizenöt dajkajelöltből lett kiválasztva! Na nem azért, mert Fortuna kegyeltje, hanem nagyon helyesen, saját sorsát irányítva lépett a tettek mezejére. A közmunkaprogram részeseként harmadszori próbálkozás eredményeként állhatott be a dajkák sorába mindazért, mert több hónapon keresztül bizonyította fejlődőképességét, igazolta több érényét. Második a képen Nagyné Nádudvari Andrea óvodapedagógus, ki Gyöngyösről bejárva erősíti majd a csapatot. Fegecs Judit óvodapedagógus kicsit közelebről, a szomszédos Vámosgyörkről érkezett közénk nagy lelkesedéssel. Az óvó néniknek egyszerűbb dolga volt a felvételi elbeszélgetésen, hiszen köztudott, a jó pedagógus országszerte hiánycikk! Áhítjuk a jó munkaadót. Minden munkahelyen lényeges

óvoda záloga! Kell ettől tartalmasabb ajándék? Tegyük a képeket gondosan vissza, kössük be a zsák száját, s a csomagot tegyük szívünk középső polcára, hogy borúsabb napokon erőt adhasson a felhők eloszlátásához. Látja, kedves Olvasó, a csoda nem csak decemberben, hanem bármikor máskor megszülethet. Születik is rendszerint, alig észrevehetően. Nem hangoskodik, nem hívja fel magára unos-unatalan a figyelmet. Rése az életünknek. Nekünk kell rá figyelni, nekünk kell észrevenni, s megbecsülni őt. A csoda bennünk van – ha akarjuk. Mi több, mi magunk vagyunk a csoda – ha akarjuk. Szeretletben, megértésben, tettekben virágzunk – ha akarunk.

Szeretletben, megértésben, törődésben gazdag, fészkelemeg karácsonyi ünnepeket kívánok Önnek az óvoda valamennyi kisgyermeké és dolgozója nevében! Teljen boldogságban, békességben gazdagon a 2016-os esztendője!

– Ferenczné Laska Erika –
óvodavezető

Ügyfélfogadás az ünnepi időszakban

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatalban december hónapban az ügyfélfogadás a következőképpen alakul:

2015. december 21-től 2016. január 03-ig
a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás SZÜNETEL,

KIVÉVE:

2015. december 22-én (kedd) és 2015. december 30-án (szerda) 8:00 - 12:00 óráig ANYAKÖNYVI ÜGYINTÉZÉS lesz az anyakönyvvezetőnél (5. számú iroda).

2016. január 04-től (hétfő) a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás az általános rend szerint zajlik.

Kérem a Tisztelt Ügyfeleket, hogy ezen ügyfélfogadási rendnek megfelelően szíveskedjenek ügyeiket intézni!

Kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben, sikerekben gazdag, boldog új évet kívánva, tisztelettel:

– Dr. Gábris Emese, jegyző –

Esemény – eredménynapló

December az ünnepek hava, melyet oly nagyon várnak a gyerekek, felnőttek egyaránt. Az ünnepet András napja nyitotta meg. Iskolánk alsó tagozatán hagyomány ilyenkor vásárt rendezni, ahol tanítványaink szeretneiknek vásárolhatnak a közzelgő ünnepre, ötleteket szerzhhetnek ajándékok készítéséhez.

Nagy siker volt a szülői munkaközösség által összeállított 2016-os falinaptárnak. A naptár különlegesség, hogy minden hónap egy-egy osztály által készített rajzzal van díszítve, melyen az osztály csoportképe látható. Így egyéni és a sajátunk is ez a naptár. Minden osztály nagyon várja, hogy a saját hónapjához lapozhasson, az ő hónapja díszíthesse az osztálytermet, lakásukat. Sokan e naptárral kedveskedtek a nagyszülőknek, rokonoknak.

ban. A gyerekeknek az országos megmérettetésre előzetes feladatuk is volt. Egy szabadon választott produkcióval kellett készülniük. A 3. a osztály csapata egy videok-



A Bolyai Anyanyelvi verseny győztesei és felkészítőik

lipet készített Mikulásnak, melyben vers, ének, furulya, mazsorett, és tánc szerepelt.

ták el. Felkészülésüket Érsekkné Kácsor Edina tanárnő segítette. Gratulálunk a szép eredményhez. A nap végén egy sétát tettek a Vörösmarty téren, ahol a karácso-

December 4.-e egy rendhagyó nap volt, mert minden gyermek számára a Mikulás érkezését jelentette. A Szent Vince úton már kora reggel meglepetéssel várták a tanító nénik tanítványait, mert sorba járták az osztályokat énekeikkel, így készítették fel a gyerekeket az öreg Mikulás érkezésére. Ez évben is ellátogatott a gyerekekhez az egyre öregedő fehér szakállú Mikulás, aki puttyonyában sok ajándékkal lepte meg a gyerekeket. Bár idén hó nem esett, de pónija révén eljutott iskolánkba, hogy megajándékozza a gyerekeket.

József Attila bérletes tanítványaink Andersen Hókirálynőjét tekintették meg az egri Gárdonyi Géza Színházban. A Hókirálynő egy jéggé fagyott szívről és a szeretet hatalmáról szóló zenés me-

meg a közönséget.

A mazsorett csoport tagjai december 9-én egy nagyszabású gálaműsorral kedveskedtek szülőknek, nevelőknek, érdeklődőknek táncaikkal, melyre Kovácsné Tösér Zsuzsanna vezetésével készültek.

Az ünnep nem múlhat el a betlehemi játék nélkül. Az idén is meghívást kaptunk a pásztorjátékra. A téma adott, de minden évben más és más a feldolgozás, mely dicséri, hitoktatónkat, Veres Ilona munkáját. Köszönjük a gyerekek nevében a szívvelyes meghívást, és a Szent Erzsébet Karitás Csoportnak a kedves ajándékát.

Az idén is meghirdettük a „Cipősdoboz” akciót az alsós gyerekek körében. A Szent Erzsébet Karitás Csoport segítségével kerültek kiosztásra a dobozok, így sze-



A Mikulás előhírnökei a tanító nénik

Az év utolsó hónapján az osztályok ünnepi díszbe öltöztek a gyerekek által készített szebbnél szebb díszekkel. Hetente meggyújtották az adventi koszorún a gyertyákat, közben verseket mondtak, énekeket énekeltek, karácsony misztikumához kapcsolódó meséket hallgattak meg. Minden egyes nap, hét közelebb hozott bennünket és tanítványainkat az év legszebb ünnepéhez: a karácsonyhoz.

Ünnepre készülünk, melyhez ajándékokra is szükségünk van. Egy kivételes és egyben különleges ajándékot adtak tanítványaink az őket tanítóknak, a Bolyai Anyanyelvi Verseny megyei döntőjén, hiszen egy-egy tanítvány, tanító, tanár életében csak ritkán adatik meg, hogy egy versenyen a legjobb eredményt érje el megyéjébe és ezzel bejusson az országos megmérettetésre. December 5-én, iskolánk 3. a osztályának Kisokosok csapata és az 5. a osztály Szóforgató csapata Jász-Nagykun-Szolnok megyéből a legjobb eredményt érte el és így az országos Bolyai Anyanyelvi Versenyen vettek részt. Ez az eredmény egy igazi szép ajándék az ünnepek havá-

Az 5. a osztály csapata a Pál utcai fiúk alapján a grundot idézte meg: bemutatva mit jelent ez a mai gyerekeknek.



Melyiket válasszam?

Bódis Jázmin, Kaszab Ákos, Mudris Balázs és Olajos Árpád csapatmunkájának és Kovácsné Tösér Zsuzsanna tanító néni felkészítő munkájának köszönhetően a 17. helyen végeztek a 23 csapat közül. Egy országos versenyre csak kevesen juthatnak el, a mi kis városunk tanulói elmondhatják: ők már a legjobbak között mérették meg magukat. A Szóforgatók: Bagi Gergely, Bakos Róbert, Banka Tímea és Major Levente a 25. helyezést hoz-

nyi hangulat őket is elragadta egy sétára és kürtös-kalács evésére.

Iskolánkban 6. éve témahét keretében készülnek tanítványaink karácsony ünnepére. A decemberi jeles névnapokhoz adatokat gyűjtöttek, megismerkedtek az azokhoz fűződő néphagyományokkal. Mézeskalácsot sütöttek, a fenyőfára díszeket készítettek, adventi koszorút készítették és egy pásztorjátékkal zárták az ünnepkört. Ez évben a témahétre az 5. b osztályos tanulók Petőné Gyenes Mária tanárnő vezetésével készültek. A közös órák, a próbák lehetőséget teremtettek arra, hogy megtanulják tanítványaink a múlt értékeit megbecsülni.

Az idén 14. alkalommal láthatták és hallhatták a szülőket és az érdeklődők gyermekeiket a vizsgaelőadás a Mú-



Nálunk járt a Mikulás

sejáték. Andersen örök-szép alkotása a világirodalom egyik legismertebb és legtöbbször átdolgozott meséje. Méltán kérdezhetjük, hogy vajon mi az a bűverő, ami nem halványodik annyi év messzeségéből se, és még mindig olyan mélyen benne él az emberek bensőjében, el nem olvad soha, sőt, teljes szépségében ragyog? A válasz egyszerű, a titok neve: SZERETET. Az értelem és a szív harca, mely sosem unalmas. Gerda útja a jéggé fagyott lelkű Kay-t követve, nem csupán egyszerű utazás. Vándorlás téren át, időn át, gondolon át. A mese tele volt izgalmas jelenetekkel, mulatságos helyzetekkel és szöfordulatokkal, kedves dallama tette felejthetlenné a darabot. A díszlet varázslatos világa olyan mesebe repítette el a gyerekeket, amely nem csak Kay szívét olvastotta fel a darab végére, de a közönségét is.

Iskolánk karácsonyi hangversenye az idén is a Szentháromság Templomban került megrendezésre. Zeneiskolás tanulóink és tanáraik egyéni és közös zongoragítár- és hegedűjátékával, énekeikkel örvendeztették

rezve örömet egy-egy kisgyerekeknek.

A Szent Vince úton, december 17-én, az utolsó tanítási naphoz közeledve közös karácsonyi műsorral zártuk az évet. Évek óta hagyomány az alsó tagozaton, hogy közös gyertyagyújtással, énekekkel, versekkel, fenyőfa díszítésével, ajándékokkal köszöntjük a közelgő ünnepet. Az idén negyedik alkalommal a nyugdíjas tanító nénik is vendégeink voltak, együtt ünnepeltünk velük. A gyerekek műsorral kedveskedtek nekik, így nyújtottuk át ajándékunkat és tettük meghittebbé a legszebb ünnepet. Iskolánk nevelői és tanulói nevében kívánunk a Jászvidék minden olvasójának áldott ünnepeket és boldog új évet.

Karácsony ünnepén az a kívánságom:

Legyen boldog mindenki ezen a világon.

Itt is, ott is mindenütt legyen olyan béke, Mint amilyen bent lakik az emberek szívében.

– Szabó Erika –

PÁLYÁZAT
ISKOLAKONYHA
ÉLELMEZÉSVEZETŐI
állására

Jászárokszallás Város Önkormányzata pályázatot hirdet az Iskolakonyha élelmézésvezetői állására.

Beadási határidő:
2016. január 25.

A pályázati kiírás megtekinthető a www.jaszarokszallas.hu oldalon. Felvilágosítás az **57/531-050** telefonszámon kérhető.



Ezúton tájékoztatjuk minden kedves olvasónkat, hogy a Városi Könyvtár

2015. december 21-től
2016. január 04-ig
ZÁRVA TART.

A könyvtár szolgáltatásait **2016. január 05-től** /kedd/ vehetik igénybe.

Kellemes ünnepeket kívánunk!

A januári sugárzási időpontok:
Januári új műsor:
2016. január 13. szerda
19:45 órától.

Ismétlések:

2016. január 14. csütörtök
10:45 órától,

2016. január 17. vasárnap
15:04 órától.

2016. január 27. szerda
19:45 órától.

2016. január 28. csütörtök
10:45 órától,

2016. január 31. vasárnap
15:04 órától.



Kellemes karácsonyi ünnepeket és Boldog Új Évet kívánok!

ADÓBEVALLÁS,
ELEKTRONIKUS
ADATSZOLGÁLTATÁS
Hívjon ha 2015-ben is segíthetek!
Zsigriné Marika
06-20/420-4993

Látogatás az OTP Fáy András Alapítvány Oktatási Központjában

otpFáyAndrás Alapítvány



November 25-én újabb foglalkozást szervezett az OTP Fáy András Alapítvány Pedagógus Klubja, amin részt vett a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola teljes tantestülete. Ezúttal a helyi és néhány környékbeli általános iskola érdeklődő pedagógusai is csatlakozhattak hozzánk.

A program első elemeként bejártuk az OK Oktatási Központ Benczúr utcai épületét, majd tájékoztatást kaptunk az Európai Unió alap- és gazdasági ismeretek modulról, amellyel most bővült az OK Oktatási Központ tréningínálata. Az Erasmus+ Program keretében támogatott projekt hatékonyan adaptálható a Romániában és Szlovákiában élő diákok részére is az ottani partnerségi munka következménye-



ként. Az OK Oktatási Központ tréneri vezetésével kiscsoportos módszertani bemutató keretén belül saját tapasztalatot szerezhettünk a modulokban használt gyakorlatok működéséről. Érdekes volt megélni, ahogy a a szimulációs foglalkozás keretében a diákok szerepébe bújva állásinterjú kellett megjelennünk és bizonyítanunk rátermettségünket, csupán egy nagyon limitált szókinccsel segítségével.

Ezután Dr. Görgényi István coach, tanácsadó, olimpiai, világ- és Európa bajnok vízilabdázó és edző előadását hallgathattuk meg. A szakember évek óta kutatja a szervezeteken belüli együttműködés dinamikáját, az ún. Hunting Territory (Vadászterület) elméletén keresztül elemzi a szervezeteken belüli együttműködés és konfliktusforrás okait, az erre adható válaszokat. Ezeket az osztályközösségen belüli konfliktusok kezelésében is hasznosíthatják a pedagógusok. Bajnokcsapatok mérközéseinek elemzéseiből hozott példákat, így a résztvevők közül még az is megérthette rövid időre, hogy milyen harc folyik a pályán, aki nem ért a focihoz.

– Bágyi Rita –

Exkluzív interjú Bernáth Józseffel

– kizárólag a Jászvidék olvasóinak –

Folytatás a 8. oldalról.

Hagyma, krumpli, zsiradék körülbelül ennyire tudnám lekorlátozni a vidéki étkezést. Sajnos nagyon sokan nem tehetik meg azt, hogy olyan alapanyagokkal dolgozzanak, aminek kilója mondjuk, 2-3000 forintnál kezdődik. Erre kellene felfigyelnünk, hogy legyenek olyan elérhető árú alapanyagok, olyan zöldség, hús, ami jó minőségű, és mégis tömegben lehetne termelni. Abban a pillanatban, amikor ez megjelenne, könnyebb lenne mindenkinek főzni. És ebből könnyebben lenne kreatívabb bárki. A magyarok étkezéséből a hal szinte hiányzik. Pedig vannak olyan tavi és folyami halaink (például a zalai rák, vagy a balatoni fogas), amivel jól lehetne dolgozni. Persze ezeket újra föl kell fedezni.

– Hogy tapasztalod, mennyire vagyunk nyitottak az új ízekre, újításokra?

– Egyre jobban. Szerencsére a műsornak is köszönhető,

hogy egyre többen újítanak otthon is. Fontos, hogy merjünk kísérletezni, kitalálni új ételeket. Fedezzünk fel új íz-kombinációkat!

– Ha azt kérdezném elégedett és boldog embernek mondanád-e magad, mit válszolnál?

– Az egyik legfontosabb dolog az életben, hogy az ember elégedett legyen magával és a hétköznapjaival. Én azt mondanám, hogy egy elégedett ember vagyok. A boldogság nálam összekapcsolódik a szabadsággal. Akár a szólásszabadsággal, akár a tettekkel. Azt csinálni akkor és ott ahol szeretné az ember. Párkapcsolatban is az a fontos, hogy mindketten azt csináljanak, amit szeretnének úgy, hogy mellette egy erős szimbiózisban élnek.

– Mi a kedvenc külföldi illetve magyar étel?

– Ha magyaros ételről van szó, akkor az még mindig a túrós csusza. Szigorúan szalonna porcival, semmi porcukor.

És a rakott krumpli, amivel a mai napig le lehet venni a lábamról ha, jól van elkészítve: sok tejjel, s nincs benne hagyma, vagy szalonna. Külföldi ételek közül most a tatár beefsteak a régi-új kedvenc.

– És a sütid?

– Most a zserbó az abszolút kedvenc.

– Vigh Kriszti –

Jászberényben születtem és nőttem fel. A középiskolát már itt Jászárokszálláson végeztem el. 13 éve élek itt a településen férjemmel. A Szent István Egyetem Alkalmazott Bölcsészeti Karán végeztem Andragógia szakon. Egy 4 éves kislány és egy 8 éves kislány édesanyja vagyok. Szabadidőmben nagyon szeretek zenét hallgatni, új ételekkel kísérletezni. Szeretek beszélgetni az emberekkel, egy újabb történetet megismerni. Az írás mindig is szívügyem volt. Hisz a szó elszáll, de az írás megmarad.

16. Mikulás Gála

December hava minden ember életében a karácsonyi készülődés jegyében telik. Először a Mikulás érkezik hozzánk, ajándékokat és megle-

történet, ahol Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy advent a várakozás időszaka, és ezt legjobb a családjunk, barátaink körében eltölteni,

megérkezéséig. A nyári táncgála óta eltelt időszakban rengeteget dolgoztak a táncosok, hiszen nyáron egy egyhetes edzőtáborban vettek részt, ahol főként a technikai alapok elsajátítására fektettek hangsúlyt és e mellett a tanév során több táncversenyen is részt vettek, ahonnan minden alkalommal szép helyezésekkel, sikerekkel tértek haza. A 2015-ös Jászkon Világ Gyermekek és Ifjúsági Művészeti Szemlén idén is több formációval indultak a Fortunások, ahol a gyermek I. korcsoport country – cha-cha produkciója elnyerte a zsűri különdíját, míg a junior I-II. csoport charleston tánc Nívódíjban részesült. A legfiatalabb táncosok karácsonyi zenére előadott meglepetés tánca hatalmas vastapsot kapott a nézőktől, hiszen a kicsik olyan vidáman, mosolygósan és örömmel táncoltak, hogy mindenkinek kedve lett volna velük együtt táncolni. Az ifjúsági csoport cha-cha, rumba, samba táncokból álló, erre az estére készült latin mix formációja zárta az estét.

A hagyományokhoz híven már csak a Mikulásnak kellett megérkeznie, aki „az ablakból észrevette”, milyen ügyesen táncolnak itt a gyerekek és idén is Mikulás csomaggal köszönte meg egész éves munkájukat. A táncgálát, táncversenyek az egyesület művészeti vezetőjének (Püspöki-Markó Ágnes), valamint vezetőségének és a szülőknek a segítségével nem valósulhatna meg,



petéseket hozva a gyerekeknek. December 6-án, épp Mikulás napján a Fortuna TSE táncosai szereztek meglepe-

amire a város civil szervezetekinek programjai nagyon jó ott-honként szolgálnak. Invitálta a jelenlévőket, hogy minél több



tést a szülőknek és azoknak az érdeklődőknek, akik eljöttek a 16. Mikulás Gálára.

Idén az Árokszállási Téli Esték programsorozat hivatalos megnyitója a táncgála

Mikulás ünnepség az Ipartestületben

Árokszállási Téli esték rendezvénysorozatban december 4-én, immár 21. alkalommal rendeztük meg a Mikulás ünnepséget. Az utóbbi évek legsikeresebb rendezvénye volt, a megjelentek és fellépők véleménye alapján, mely örömmel tölti el a rendezőket.

Kovácsné Tóser Zsuzsanna és Szabóné Ulaki Erika tanította be.

A műsor végétével Szabó Csaba alelnök szólította a gyermekeket a Mikulás bácsihoz, aki hatvan csomagot osztott szét a gyerekek között. Cserébe versekkel és énekkel kedveskedtek neki



Az ünnepség elnöki köszöntővel indult, külön üdvözölve azokat, akik először vettek részt Mikulás rendezvényünkön. A kíváncsi gyermekekintetekből látni lehetett, hogy ők már nagyon várják a Mikulás érkezését, amire nem is kellett sokat várniuk. Kicsit fáradtan, de mosolygós arccal köszöntötte a megjelenteket és természetesen a gyerekeket is. Készségesen válaszolt kérdéseimre, még akkor is ha tudta, hogy sok helyre kell még mennie.

Az ünnepség színvonalát emelte a Széchenyi Általános Iskola tanulóinak szereplése. A verseket és a táncokat

és a megjelenteknek a gyerekek.

Végül közös fotó is készült a Mikulás bácsival, mely a gyerekek számára örök emlék marad, mint az eltöltött egy óra is.

Az Ipartestület vezetőinek az volt a célja, hogy örömet szerezzenek az Ipartestületi tagok gyermekeinek, hiszem, hogy ez sikerült is. Jó volt ebben a rohanó világban együtt ünnepelni, várni a Mikulás érkezését.

Kellems ünnepeket és boldog új évet kívánok mindenkinek!

– Csikós László –



így ők is méltán kaptak ajándékot a Mikulástól.

Ez alkalommal is egy jó hangulatú, színvonalas estén vehettünk részt. A táncosok munkája erre az évre még nem ér véget, hiszen az ün-

nepek előtt még egy újabb táncversenyre készülnek, amihez jó felkészülést és sok sikert kívánunk!

– Nagy Kinga –

Fotó | Majorné Nagy Mária



2016. JANUÁR HAVI PROGRAMOK
a Petőfi Művelődési Házban

2016. január 5-én 17 órákor
Kertbarát Kör - Taggyűlés

2016. január 9-én 14 órákor
Szent Erzsébet Karitászs Csoport évzáró ünnepe

2015. január 9-én 19 órákor
2015. január 10-én 16 órákor
Ray Conney: CSALÁD ELLEN NINCS ORVOSSÁG
komédia három felvonásban
Görbe János Színjátszó Egyesület előadása

2016. január 12-én 9:30-kor és 10:30-kor
SÜNDISZNÓ – magyar népmese
Nyári Bernadett interaktív gyermekműsora
óvodások részére

Jászárokszállás Város Önkormányzata a Magyar Kultúra Napja tiszteletére 2016. január 22-én 17 órákor városi ünnepséget rendez.

Az ünnepség programja:
Köszöntő mond: Gergely Zoltán polgármester
Ünnepi beszéd
Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola diákjainak ünnepi műsora
SIMON M. VERÓNKA, Cserháty-Munkácsy és Holló László díjas KUNST MEISTER festőművész bemutatkozó kiállítása
A tárlatot megnyitja: EGYEDI BÉLA – BEÓTHY nagydíjas szépművész

2016. január 27-én 15 órákor
Mozgáskorlátozottak Városi Csoportjának taggyűlése

FILHARMONIA MAGYARORSZÁG
BÉRELETI SOROZAT
2016. január 28-án
14:30 órákor
50 PERC ALATT A FÖLD KÖRÜL hangszerbemutató koncert
Közreműködik a TALAMBA ÚTÖEGYÜTTES
V. NAGY TAMÁS - GRÜNVALD LÁSZLÓ - SZITHA MIKLÓS

2016. január 30-án óvodai bál

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Petőfi Művelődési Ház **2015. december 21-től 2016. január 4-ig** zárva tart.

Kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánunk mindenkinek.

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben gazdag Boldog Új Évet kívánunk minden kedves vásárlónknak!

LENDVAI TÜZÉP
Jászárokszállás, Déryné u. 18.
Tel.: 57/432-221
E-mail: lendvaikft@invitel.hu

Tüzelővásár Jászárokszálláson!
Lignit **990 Ft/q!**
Továbbá raktárról kapható: magyar, orosz, lengyel, cseh és német szenek!

GÉPI FÖLDMUNKÁT, FUVARÓZÁST VÁLLALUNK!
Ficzek Tüzép Jászárokszállás
Tel.: 06-70/702-5259
06-70/702-5262

Békés karácsonyi ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk!

Fizetett hirdetés

Fizetett hirdetés

Tűzoltóságunk hírei

Eljött az év vége, az adventi hétvégék, a karácsony, a szilveszter, amelyek fokozott tűzveszélyt jelentenek, az égő gyertyák és a meghibásodott vagy rossz minőségű karácsonyi fényfüzerek, pirotechnikai eszközök miatt. Felhívám a lakosság figyelmét, hogy ne hagyjuk figyelmen kívül az adventi koszorúkat, a karácsonyfák fényfüzereit, csillagszóróit. A lakás melegétől hamar kiszáradnak a fenyőágak, amelyek a gyanta miatt különösen gyúlékonyak. Egy égő adventi koszorútól az egész helyiség 5-8 percen belül lángba borul, tehát mire a Tűzoltóságot riasztjuk és kiérkezik, már komoly anyagi kár keletkezhet. A karácsonyi ünnepek után a szilveszter a soron következő, amely szintén nem veszélytelen. A pirotechnikai eszközöket mindig a használati utasításnak megfelelően használjuk, ne irányítsuk járműre, emberre, állatra, épületre, mert sérülést, tüzet okozhat. A visszahulló alkatrészeket ellenőrizzük, hogy valóban kialudtak-e.

mellett a gyakorlatban is szemléltették egy speciális oktatópályán a földgáz robbanásának hatásait.

December 5-én napközben a városközpontot járta a Tűzoltó Mikulásunk, aki a kocsit és nagyokat szaloncukorral ajándékozta meg, majd este a Tűzoltó Egyesületünk tagjainak gyermekeit lepte meg egy csomaggal.

Az akció nagy sikert aratott, köszönjük a kedves fogadtatást! A városközpont elhagyására sajnos nem volt lehe-

mosgyörk felé egy személygépkocsi az útról lesodródott és az árokba csapódott, az esethez Árokszállás/1-es vonult, elsőként érkezve a helyszínre kértük a mentőszolgálat munkatársait, valamint a rendőrség segítségét. Szerencsére a gépjárműben utazó személy a baleset során nem sérült meg, viszont az anyagi kár jelentős lett.

Az elmúlt időszak négy káreseményének mindegyike műszaki mentés volt, amelyből három a kiszáradt nyár-

esetén természetesen velük együttműködve. Idén is elkészítettük speciális adventi koszorúkat, ellentmondást nem tűrően Tűzoltó kivételben, valamint a laktanyát ismét karácsonyi fénybe öltöztettük, talán még szebb lett, mint a tavalyi évben.

Végezetül szeretném megköszönni a Tűzoltó bajtársnőknek, bajtársaknak, az egész éves munkáját, legyenek önkéntesek vagy főállásúak, a kárelhárító munkán kívül idén is sok egyéb rendezvényen, eseményen vetünk részt, ez nélkülük nem sikerülhetett volna! Szeret-

DÓKA TÜZÉP & FÜRDŐSZOBA, SZANITER BOLT
Jászárokszállás, Munkácsy u. 7.
Telefon : 06 57 431 435 vagy 06 30 9750315

Akciós Tüzelőanyag vásár!
Tölgy, cserfa, bükk.....2500 Ft/q
Lignit990.-/q

Továbbra is várunk mindenkit egyre bővülő áruválogatással és kedvező árakkal!

Békés Boldog Karácsonyi Ünnepeket és Eredményekben Gazdag Boldog Új Évet kívánunk minden kedves Vásárlónknak!



Alapítványi Bál

Szeretettel meghívjuk a Lehel úti óvoda **ALAPÍTVÁNYI BÁLJÁRA.**
Töltsünk együtt egy vidám, felhőtlen estét és mulassunk hajnalig.

IDŐPONT:
2016. JANUÁR 30. 19 óra

HELYSZÍN: Petőfi Művelődési Ház
ZENE: Tűzvirág együttes

BELÉPŐJEGY: 4000 Ft

Jegyek megvásárolhatók a Lehel úti Óvodába január 20-ig.

November 9-én a délutáni órákban Jászágóra egy veszélyesen megdőlt fa miatt kaptunk riasztást a Művelőirányítástól, az esethez Árokszállás/1-es vonult, a raj a fát motoros láncfűrész segítségével eltávolította.

November 18-án a helyi Rendőrőrs járőreitől kaptuk a jelzést, hogy Jászárokszállás külterületén, az Ágói úton egy fa kidőlt a viharos szélben, amely forgalmi akadályt képez. Az esethez Árokszállás/1-es vonult, a raj a kidőlt fát motoros láncfűrész segítségével eltávolította.

December 1-én Tűzoltóságunk parancsnoka és parancsnokhelyettese a Tigáz-dso Miskolci oktatóbázisán képzésen vett részt, amelynek a témája földgáz vezetékekkel kapcsolatos balesetek, káresemények felszámolásának a lehetősége volt. A Tigáz-dso munkatársai az elméleti ismeretek frissítése

tőségünk, mivel a Mikulás és segítői is szolgálatban voltak és ünnep ide, ünnep oda, riasztás esetén vonulnunk kell.

December 6-án ismét az Ágói út adott munkát, délelőtt kaptuk a riasztást, hogy egy fa ismét veszélyesen megdőlt és a forgalmat veszélyezteteti. Árokszállás/1-es vonult, illetve a Jászágói Önkéntesek is a helyszínre siettek két fővel, szükség is volt a létszámról, mivel a fa a Jászágó előtti nagy ívű, nehezen belátható kanyarban volt és az eltávolításához teljes útzárásra volt szükség.

December 9-én délelőtt érkezett a riasztás, miszerint Jászárokszállás határában Vá-

fákkal kapcsolatos és ezek mindegyike az Ágói úton volt, ebből is látható, hogy a 3231-es számú út, nem csak a rossz útburkolat miatt jelent veszélyt, hanem az előregedett nyárfasor miatt is, kérjük az arra járókat fokozott figyelemmel közlekedjenek, és szükség esetén hívják a segélykérő számok valamelyikét.

Az évvége több ünnepet is tartogat számunkra, december 1-én ünnepelte Önkormányzati Tűzoltóságunk hatodik születésnapját, 2009. december 1. óta működünk önállóan és avatkozunk be egyedül, hivatásos egységek segítségével, szükség

ném megköszönni magam és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, valamint az Önkormányzati Tűzoltóság nevében Jászárokszállás Város Önkormányzatának, Jászágó Önkormányzatának az egész éves segítségét, támogatását. De nem maradhatnak ki a sorból a bennünket támogató kis és nagy vállalkozások, cégek, magánszemélyek, hiszen az eszközparkunk fejlődésének lehetőségét ők biztosították! Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Eredményekben Gazdag Boldog Új Évet Kívánunk!

– Mezei Tibor –
parancsnok

A Sport Legyen a Tied!

A nemzeti sportfejlesztés keretében az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért Felelős Államtitkársága a Magyar Diáksport Szövetséggel, valamint az érintett sportági szövetség

összesen több, mint 1100 intézménybe helyezte ki sportág specifikus eszközöket, melyek együttes értéke eléri a fél milliárd forintot. Az eszközcsomagban részesülő iskolák közül,

lehető, aktív sportszervezeteket.

Iskoláknak a Magyar Tenisz Szövetség tenisz eszközöket és az ezek használatához szükséges képzést biztosít. Az eszközök átadására, valamint



gekkel együttműködve 2015 áprilisában elindította A Sport Legyen a Tied! elnevezésű programot. A kezdeményezés fő célja, az iskoláskorú gyerekek sportba történő széleskörű bevonása. A program keretein belül, 10 sportági szakszö-

országszerte 230 általános iskolai képzést folytató intézményben került megvalósításra sportágakat és sportegyesületeket bemutató esemény. A rendezvények egyik fő célja volt, hogy a diákok megismerjék a lakóhelyük közelében fel-

a tenisz és kézilabda sportágak bemutatására november 26-án került sor. A program nagyon jól sikerült, a résztvevő osztályok nagy örömmel és lelkesedéssel próbálták ki ezeket a mozgásformákat.

- Ballagó Anett -

Európa Bajnokok lettünk

2015. december 3-án és 4-én rendezték meg a VII. IKF KEMPO EURÓPA bajnokságot Budapesten a MOM Sportközpontban. A FIREWOLF csapatból két versenyző képviselte Magyarországot. December 3-án az ünnepélyes megnyitó után technikai számokkal kezdődött a nap, amiben versenyzőink önvédelmi kategóriában indultak.

Beri Bernadett egy tökéletesre sikerült bemutatóval Európa Bajnoki aranyérmes lett. A délután folyamán submission küzdelmekkel folytatódott a verseny ahol két ezüstérmet sikerült hazahoznunk.

Másnap december 4-én semi-kempoban Csikós Beatrix felnőtt kategóriában indult ahol a nemzetközi mezőnyt legyőzve Európa Bajnoki címet szerzett. Magyarországnak, hat országot megelőzve első helyen sikerült végeznie. A versenyzőink számára ez nagy öröm volt, mert a több hónapos felkészülés meghozta eredményét. Decemberben még egy vizsga vár a klub tagjaira.

- Csikós Róbert -



Véradók köszöntése

Márkus Andrásné, Vöröskereszt titkár, november 27-én elhangzott megnyitóját követően, ebben az évben is Papp Zoltánné tanítványai adtak köszöntő műsort a véradók tiszteletére. Mint minden évben, a dalok között a karácsony eljövételét, az ünnepvárás hangulatát fokozó énekek is elhangzottak.

Szolid, de jelzésértékű gesztus a kormány részéről - tette hozzá a polgármester, majd így folytatta: „Jó dicsekedni azzal, hogy minden körzetben van orvos és van egy jól működő mentőállomásunk. Bízunk benne, hogy

A köszöntésre váró 110 - szeres véradóról hallva, teljesítményét tábornoki ranghoz hasonlította.

A köszöntések végén az ajándékozott 35 jubiláló véradó között természetesen ott volt a 110-szeres véradó, Bordás Imre is, aki 36 év alatt teljesítette ezt a kimagaslóan szép számú véradást.

- and -

A véradó ünnep támogatói: Városi Önkormányzat, Gergely Zoltán, Csányi Sándor, Agora és a Kömlői gyógy-szertár vezetői.

Kitüntetettek névsora:

10-szeres véradók: Banka Sándor, Bene Sándor, Bobákné Palla Erika, Bozóki László, Csere Zoltán Arnold, Faragó Orsolya, Guba Erika,

Nagy Olivér, Sulyok Zoltán, Szepesi Sándorné, Szikra András, Szundi Renáta

20-szoros véradók: Kerekes Dorottya, Major Béla, Rédeiné Nemoda Mária

25-szörös véradók: Ballagó János, Bódis Ágnes, Telek Pál, André László

30-szoros véradók: Herczeg Jánosné, Nemoda Zoltán József

40-szeres véradók: Guba Ferenc, Guba Vilmos, Mudris Gyula, Szabó László

50-szeres véradók: Kerek Béla, Nagy László

60-szoros véradók: Gyetvai György, Nagy Ferenc, Pethes Zoltán, Váczai Zoltán

70-szeres véradók: Nadas Illés, Váradai Béla

75-szörös véradó: Rédei Tamás

110-szeres véradó: Bordás Imre



Köszöntő műsor a véradóknak

Gergely Zoltán, a város polgármestere köszöntőjében kifejtette, hogy nem lehetünk eléggé hálásak a véradóknak, hiszen cselekedetük önzetlenség, segítőkészség nélkül nem működne és reményét fejezte ki, hogy továbbra is számíthatunk rájuk.

Egy aznapi hír kapcsán, megjegyezte, hogy 2016-ban érvénybe lép az a kormányrendelet, mely szerint ha valaki egyszer is vért ad január 1-től, ajándék balesetbiztosítást kap.

megoldódik az orvos vándorlás, és a csaknem tíz kórháznai orvoshiány.”

A véradó ünnepek történetében Sinkó Károly Róbert személyében először járt itt a megyei Vöröskereszt elnök, aki a jászberényi Szent Erzsébet Kórház megbízott igazgatója is, köszöntőjében a véradók és a Vöröskeresztesek közös munkáját emelte ki. Elmondta, a közös munka fontosságát jelzi, hogy a vérből pótolhatatlan készítményeket állítanak elő.



Bordás Imre 110-szeres véradónak gratulál a megyei elnök

Tudósítás a 2015. évi André Béla emlékverseny városi Ulti bajnokságáról



2015. december 5 - én, délután került megrendezésre az ulti verseny Jászárokszálláson, 11. alkalommal. Jászárokszállásról és Viszokról is érkeztek az ulti játékosok kedvelők, a Zöld 9 vendéglő különtermében. A verseny 3 fordulós volt. A versenyt Szagán Gyula nyerte, második helyezett Pethes Ferenc, harmadik Imrefi László lett, városunk versenyzői mindhárom dobogós helyet megszerezték. A vándorserleg (3 megnyert verseny után) még most sem talált gazdára. Gratulálunk a nyerteseknek.

A képen balról jobbra: Pethes Ferenc, Szagán Gyula, Imrefi László.

- A szervező bizottság nevében: Nadas Illés -
Fotó | Nadas Illés

	FELELŐS KIADÓ: Szűcs Krisztina Telefon/fax: 57/531-040 E-mail: jaszvidek@gmail.com ISSN 1219-6525
	SZERKESZTI: a szerkesztőbizottság KIADJA: Városi Könyvtár, Jászárokszállás FŐSZERKESZTŐ: André Béla